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Приложение 4

[image: image1.wmf]Дачный участок прямоугольной формы огорожен 

забором. Хозяин участка хочет вырыть колодец так, 

чтобы сумма расстояний от колодца до каждой 

стенки забора была наименьшей.  Объясните, почему 

он может вырыть колодец в любой точке участка. 
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Творческие задания
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21. ITponokure KpaTuaiimue
OyTH OT JOMA [0 IIOCCE, A0 KO-
noana, Ao omymku Jgeca. Kaxoso
paccroaHme OT JoMa no aBTobyc-
HO#t ocranoBkm (A)? g0 pexm?
(1 cv Ha nJaHe COOTBETCTBYET
200 M Ha MECTHOCTH.)

24. Xoggiika, nmpuBeAs K03y, Ha macrbuige, BOHJA ABa KOJLINIKA
(A n B) Ha pacCTOSHME 4 M ZDYT OT ApYra W HATSHYJA MEXIy HA- |
MH BepeBKY C KOJIBIIOM, KOTOpOe CBOGOJHO IepeMeliaeTcsd IO Hei.
K xonbny npmsAsana BepeBKY € Ko030M. J[IMHA BEePEBKH COCTABIAET
2 m. HapmcyiiTe ob6pasoBasmeecs nacrtbuine.

ORBODE: ool M B Y (. .

22.TlocTpoiiTe mpAMYI0, pacno-
JIOXKeHHYI0 HA DPACCTOSHHHE 2 CM
oT naHHON npsMoii. CKoabKO Ta-
KHX NPAMBIX?

c 25. IlocrpoiiTe 06macTh, B KOTODO# MOMKET HAXOAWThCA Touka C,
€C/IM M3BECTHO, 4TO paccrosinme oT A no C MeHbIIe, YeM DacCTOdA-
Hue oTr A no B, a paccrosEume or B zo C Goxbiue, ueM pPacCTOSIHHE
or B pmo A.

Orset:

23. HaiiiuTe Ha OKDY’KHOCTH
TOYKH, PACIOJOKEHHBIE HA pac-
crosauu 1,5 cm oT npamMoii.
CKOJBKO TAaKHX TO4eK? Ao «B

Orser:
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